

作文

我和我的祖国

上海市航空服务学校 张舒欣

之前我曾看过一档电视节目,有几句话令我印象非常深刻。“你不必非得在别人的国土上,成为一个非常优秀的个体,才能够被尊重。你就踏踏实实地做一个哪怕普普通通的中国人,也会被善待。因为你背后是一个稳定的国家,而世界对你的国家,充满敬畏。”这几句话在一瞬间点燃了我内心熊熊的烈火,是啊,祖国那么强大,我们就在祖国的庇护下赢得来自全世界的尊重与善待。

国家给予我们的不仅仅是来自全世界的尊重,还有一份安全感!前几年《战狼2》大火,电影结束后,一张中国护照出现在银幕上,护照上还写着这样一句话:无论你在海外遇到了怎样的危险,请你记住,你的背后有一个强大的祖国。也许,现在的中国护照还不能带你去世界上任何一个地方。但是,当战争和灾难来临时,它能从任何一个地方接你回家!

2016年,新西兰南岛发生地震,距离震中较近的海滨小镇凯伊库瞬间成为“孤城”。一时间,来自世界各国的1000多名游客被困,其中就有125名中国游客。得到消息后,中国领事馆第一时间启动了撤离计划,租下了所有可用的直升机。中国游客一个一个安全撤离,被安置到了其他安全城市。那一天,新西兰满天都是中国救援的飞机。手持中国护照的中国游客,在全世界人民羡慕和无奈的眼神下,第一时间离开了那座“孤城”。

2016年底,以色列发生特大火灾,第三大城市海法受灾严重,火势失控,全城进入警戒模式。位于重灾区的海法大学里,有数百名中国留学生。面对火情,中国驻以色列大使馆第一时间出动,当晚即组织大巴将中国留学生连夜安全撤出。第二天一早,不少欧美留学生还在想方设法投亲靠友,中国留学生已经在另一座安全城市的酒店里,悠然

地晒起了早餐。

每一个在异国的危难时刻,第一个想到你的,永远是祖国。而我们的祖国,也在全世界的注视下,做到了永远第一时间赶到救援现场,给远在他国的我们以庇护。这时候才发现,身在国外,一本中国护照,就是我们最强大的护身符。当我们处于危险中时,祖国义无反顾,当祖国面临危险时,我们更是义不容辞!我们也能给祖国安全感!

16年来,在祖国的庇护下,我茁壮成长,相对于战争多发的国家的青年来说,我过着幸福的生活。对我来说,生活中最让我感受至深的还是手机的普及,在我爷爷那一辈,连电视机都没有;到了父亲那一辈,渐渐地有了电视;到了我这一辈,智能手机便流行了起来。我的生活也因此发生了巨大的变化。我们可以远程与亲人联系如同面对面的感觉;身在一座城市,可以在手机上订好旅店,买好车票、机票,来一次说走就走的旅行!甚至,我们出门都不用带钱包,只要带手机,就能线上支付!最近一次去南京考试,我就用自己的手机,查好考点周围的路线,订好了出行的车票,以及考点附近的酒店,经过3个多小时的奔波,直接用身份证拿房卡入住旅店,真的方便不已!这些科技进步成果的背后,是伟大祖国给予的支持!

如今,国家的先进给予我们良好的平台,而我们也应该在祖国大团体构建的平台上努力奋斗,发展个体。我们前进的一小步就是团体前进的一大步,我们的进步就是祖国的进步,我们的奋斗就是祖国的奋斗!国家和我,不就是相辅相成的关系吗?因此我们每一个人,都应该为祖国这样一个大团体而努力,我们少年更是义不容辞,正如梁启超先生所说的:少年强则国强,少年进步则国进步。反之亦然,中国强则中国少年强,中国的进步给予我们少年最好的发展平台。

学生作品



國泰民安 風調雨順

书法

上海新闻出版职业技术学校 1803班 李家忻

《晚霞》

上海市商贸旅游学校 17美术2 杨宗悦

指导教师:陆阳



★作品说明:

作品从建筑物的边角处,以仰视的角度拍摄的,同时日落晚霞正好在建筑物的上方,两者融合有一种美感,日落探出半个头,望着相机,特别生动,颜色也很暖,衬托出建筑物的装潢,美不胜收。

征稿
启事

无论是写作、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在这里尽情展现。我们也非常欢迎老师和家长的热情来稿,您可以给我们来信或发邮件。

寄信地址:上海市静安区梅园路77号1716室《中职周刊》——《原创》版面收,邮编:200070

邮件:邮件“主题”请注明“中职·原创栏目”E-mail:2909832453@qq.com

(来稿请附上作者的家庭地址、邮编和联系方式,文字以外的作品建议拍摄成照片,以图片方式投稿)